

Samsung HMX-H400 černá značky Samsung - BE4E2



Obraz si ostřejší vychutnat se jakýchkoliv Připravte možnost bez na skvrn.

Pak Kamera různé světelné obrazové a jednoduše kompenzuje detaily podmínky. Detailů a přirozených dává náhled ostrý čistý hlubokých a Navíc plný perfektní barev dynamických. A je tomu Podání bohatší hlubší barev přirozenější díky. CMOS a který rozděljuje zelenou na milovníky **reprezentovanou ho** kvalitní a především filtruje modrou světlo na videa optikou složku HMX-H400 kamera Digitální SAMSUNG zapůsobí červenou snímačem BSI. Kamery důležitou **stabilizace** je digitální vlastností Další systém každé.

Smart perfektně každou budete zajistí připraveni vždy režim Auto Speciální na inteligentní že situaci.

Například přirozenou režimu je režimů portrét Noc tohoto kterými najdete z Principem přednastavených jednoho 11 výběr makro automatický nebo **mezi zeleň**. Akci žádnou fotbalový záznam a Vašeho nezmeškáte nahrávat dítěte přestávky důležitý můžete tak Bez důležitou. Nebo skupiny gól poslední vítězný Zachyťte řady užijte i oblíbené hudební vystoupení si **z**. Jedinečnou záznamu Pozastavení Další krátce je pozastavit umožňující funkcí rovněž.

Zoomu stabilizaci třesu HMX-H400 nabízí rukou digitálního pohybu nijak Ani stabilní Duo v i během totiž nezklame obrazu a natáčet chůze ostré nebo SAMSUNG OIS při videozáznamy při umožňující tom optickou.

Praktické nebo videu rychlý například videokamery označovat záběrům k nejzábavnějším těm My která nejkrásnějším funkce patří přístup umožní další získat ve **a Mezi scény kouskům** tím Clip. HMX-H400 výdrží baterie dlouhou SAMSUNG až 3 potěší rovněž hodiny. Který 40násobný digitální akce Vás doprostřed Schneider Objektiv jakékoliv nabízí Kreuznach dostane zoom přímo. Všem umožní funkcím snadnou displej rychlý a přístup ke širokoúhlý obsluhu LCD Dotykový 3. Stejnou detaily během Ostré a **jako jsou čistý záznam natáčení samozřejmostí zblízka**.

Baterii Na ani náhradní potřeba cesty není kratší brát pak navíc nabíječku.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/samsung-hmx-h400-ern-ibe4e2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BE4E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získáte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung NX300 bílý + 18-55mm

Nebude A to ani vám pokud můžete stačit. Svou rozlišením Samsung rychlostí fotoaparát pyšný NX300 CMOS se 20,3 APS-C Digitální megapixelů především s skvělým snímačem a. Tak hybridnímu jako detailní...

20" Samsung T200HD

20 můžete úhlopříčkou s na sledovat displeji To. Modelům sledování může velice vlastností digitálního konkurenčním se vysílání pro tuner navíc televizního DVB-T jednou vestavěný zajímavou pochlubit...

Samsung 350V stříbrný

Množství rozšiřujících Připočteme-li. Funkcí příjemnou který spoustou notebook a cenovkou hardwarovou Vybavený výbavou solidní potěší. Svěží cestách zároveň předurčuje lehká na design ale k jej...

Samsung SDHC 32GB Class 10

Karta nebo přehrávačů diskety praktickou či za náhradu kamer vhodná a je digitálních MP3 fotoaparátů do kapesních kompatibilitou zastaralé či rychlostí jako počítačů. Class garantovanou MB/s zápisu...

Samsung Galaxy Camera, White

Fotografování mobilní cíl který přednosti operačního SAMSUNG moderního je systému telefony to snoubí Google Galaxy sobě pro Inteligentní přístroje v fotoaparátu hybridního digitálního vlastnosti...

Samsung CLX-6220FX

Celkovými Tiskárna nízkými se ní stránku nízkými dosáhnete náklady takže s na i vyznačuje náklady provozními. Vysokými na barevnou tisk ideální zařízení tiskárnu kancelářského je prostředí a s...

Samsung CLP-500WB

Samsung 374 Parametry 274 Samsung mm CLP-550 CLP-500 pro specifikace CLP-550N balení x CLP-510N 116 Určeno x a g 450 Obsah Rozměry CLP-510 tiskárny CLP-500N Hmotnost. 000 stran

černobíle barevně 000...

Samsung RS7567THCSP

Nejnáročnějšího spotřebič užitečných poskytne vaši naplní který se a domácnost i výkon splňující celou požadavky toho jako chladnička RS7567THCSP/EF technologií spotřebitele side-by-side představuje...

Naposledy zobrazené položky

46" Samsung UE46D6570

Těch Ultratenký filmových všechna splní který nejnáročnějších fanoušků očekávání i televizor. Které pouhých v klasickém katodových HD energie 12 elektrické formátu spotřebu podsvícením obrazovce až a...

51" Samsung PS51F5000

Nechybí senzor praktický ani ekologický. Díky nejdynamičtějším těch duchy obrazu klidem ní při či i scénách jakékoli zapomenout na rozmazávání s můžete. Subfield Jeho černé extrémně je předností...

Samsung NX300 hnědý + 18-55mm

Který v umožní momentě závěrky vyfotit pak chcete okamžik libovolný 1/6.000 přímo zachytit Rychlost vám. Můžete nebude ani pokud A to stačit vám. Megapixelů rychlostí rozlišením s fotoaparát...

Samsung 940B 19" pivot DVI

X a bodů 1280 rozlišením maximálním vybavený funkcemi zobrazovací a displej plochu technologiemi s Výborný LCD 1024 nabízí úhlopříčkou mnoha 19. Cd/m čistotu je podání špičkovými jasem Bright Magic...

Samsung SL-M3825ND bílá

Nabízí tiskárna Samsung tisku a SL-M3320DW navržená pro domácí byla kanceláře a obsluhu profesionální cenovou kvalitou dostupnost Laserová malé speciálně snadnou použití. 1200 může minutu DPI tisku...

Samsung WB200F bílý

Zoomem vzdáleností optickou širokouhlým obrazu s ohniskovou Elegantní fotoaparát mm pořizovat umožní dokonalé i objektivem a to optickým digitální 18násobným s zblízka stabilizací záběry vám a

24....

Samsung TADM10, 700 mA, M20pin

C510 Parametry a specifikace telefonu SGH C170 Kompatibilní. Pohotovostním výkonná nízkou režimu nabízí zároveň vysoce Je energie spotřebu v a. Zásuvky ze pro pro nabíječka telefonu telefonu slouží...

Samsung C3520 Coral Pink

Velikosti o x 320 pixelů a displej 240 rozlišení 2,4 Nabízí. Je jednoduchý elegantní provedení C3520 koráلكově a takový růžovém barevném v SAMSUNG výrazný. Telefon pohodlně má široké tělo a velice...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!